JL_

Addizione e sottrazione (orizzontal€)

Nome:

Risolvi ogni problema.

ES) 30+ 16= 46

1) 656-139=

2 8+1=

3) 5-2=

Y 7T+1=

5 10-1=

6) 41+9=

0 4-1=

8 81+7=

9 95-5=

10) 579+ 180 =

1) g.1=

12) 15+ 2=

Risposte

Es. 46

10.

11.

12.
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il

Addizione e sottrazione (orizzontale) Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
Es) =
30+ 16 46 . 46
1) 656-139= 517 t o17
2 9
2 —
) 8+1= 9 3 3
8
3 5-2= 3 )
5 9
Y 7+1= 8 6 50
7 3
5 10-1= 9
8 88
6) 41+9= 50 9, 90
10. 759
N 4-1= 3
11. 7
8 81+7= 88 12. 17
9 95-5= 90
10) 579+ 180= 759
1) 8-1= 7
12) 15+2= 17
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Addizione e sottrazione (orizzontal€)

Nome:

Risolvi ogni problema.

Risposte

L

90 9 8
50 517 88

759
3 Es. 46

Es) 30+ 16= 46

1) 656-139=

2 8+1=

3 5-2=

) 7+1=

5 10-1=

6) 41+9=

N 4-1=

8 81+7=

9 95-5=

10) 579+ 180 =

10.

: Semplificato
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